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اخبار پلیس

مرگ دو کودک با ماکارونی بعید است
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در یک قدمی محاکمه
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7 - بی‌عزت و بی‌آبرو - میوه هزاردانه - هدف

8 - جغد - عنصر فلزی نقره فام و نرم - واحد مقاومت‌ 
ق بر

9 - مؤلف »تاریخ اسکندر بزرگ« - تیم روسی - فلسفه 
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12 - رودی که از شامپاین آردن سرچشمه می‌گیرد و به 
سن می‌ریزد - باطل کردن - دل‌نازکی - شیر

13 - نخ سوزان چراغ - قانون چنگیز - همین شب
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

فرمانده انتظامی پایتخت از توهم زایی مرگبار ماده مخدر گل خبر داد

گل‌هایی با بوی مرگ
گروه حوادث/ رئیس پلیس تهران میزان توهم زایی ماده مخدر گلی که در ایران تولید می‌شود را 10 برابر 

دنیا دانست. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سردار عباسعلی محمدیان فرمانده انتظامی پایتخت، روز گذشته گفت: 
»برخی خانواده‌ها هنوز فکر می‌کنند ماده مخدر »گل« مشکل‌ساز نیست در حالی که این تصور اشتباه 
است، میزان مخدری که در گل‌های کشور ما وجود دارد ۱۰ برابر بیشتر از مخدری است که در گل های سایر 
کشورها وجود دارد و قطعاً بسیار خطرناک‌تر است. نتیجه‌اش هم ایجاد توهم زیاد در فرد است یعنی فرد 
روی پشت بام قدم می‌زند فکر می‌کند که روی پله در حال قدم زدن است و پایش را برمی‌دارد، می‌گذارد 

روی زمین اما از پشت بام سقوط می‌کند. برخی تصادفات فوتی، ریشه‌اش مصرف همین مواد است.«
 وی افزود: »مأموران پلیس مواد مخدر تهران دو سال و نیم است که با تمام سختی‌ها و کمبودها، با کمک 
دستگاه قضایی مراکز بازپروری را راه‌اندازی کردند و خسته نشدند. از ابتدای امسال بیش از 15 قاچاقچی و 
توزیع کننده اصلی مواد مخدر هدف گلوله مأموران ما قرار گرفته‌اند. عمده آنان توزیع کننده‌هایی بودند 

که در جنگل‌ها یا در کنار جاده‌ها پاتوق کرده بودند که دستگیر شدند.«
فرمانده انتظامی پایتخت اعلام کرد: »از ابتدای سال تاکنون 7.5تن موادمخدر در تهران و در استان‌های 
دیگر کشف شده است که هر گرم از این مواد می‌توانست باعث اعتیاد یک جوان یا یک سقوط از ارتفاع یا 
خودکشی باشد.«   فرمانده انتظامی پایتخت درباره آخرین محموله‌های کشف‌شده نیز گفت: »آخرین محموله 
کشف‌شده از نوع شیشه بود که شناسایی آن نزدیک سه ماه طول کشید و پیش ازاینکه حتی یک صدم گرم 
از آن توزیع شود، محموله توقیف شد؛ این محموله حدود 450 کیلوگرم شیشه بود و قاچاقچیان هم دستگیر 
شدند.«  رئیس پلیس پایتخت اعلام کرد: »حدود یک تن ماده مخدر از نوع گل در یک ماه گذشته نیز کشف 
شده که هنوز فرصت توزیع نیافته بود. این افراد برای فروش، بسته‌بندی‌های جذابی طراحی می‌کنند تا 
جوانان را فریب دهند. بیش از دو میلیون قرص مواد مخدر نیز کشف شده است. این قرص‌ها به‌صورت 
غیرقانونی تحت عنوان قرص‌های لاغری یا آرام‌بخش عرضه می‌شوند، اما حاوی ماده مخدر شیشه هستند.«

پلیس با تمام توان در خدمت امنیت دانش آموزان
گروه حوادث/ سخنگوی فراجا از به کارگیری بیش از 1700 خودرو و موتورسیکلت به همراه ۲۶۰۰ تیم گشت 

پیاده پلیس برای تأمین امنیت دانش‌آموزان سراسر کشور خبر داد.
 سردار سعید منتظرالمهدی سخنگوی فرماندهی انتظامی جمهوری اسامی ایران با اشاره به اجرای 
طرح ویژه پلیس همزمان با بازگشایی مدارس در سراسر کشور گفت: »پلیس پیشگیری فراجا در تعامل 
نزدیک با پلیس راهور و با بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌ها و تجارب گذشته، از اولین روز بازگشایی مدارس، 
طرح‌های انتظامی و ترافیکی ویژه‌ای را برای ایجاد محیطی امن و آرام در اطراف مدارس به اجرا می‌گذارد. 
بخش عمده‌ای از توان پلیس در ایام بازگشایی مدارس صرف تأمین امنیت دانش‌آموزان خواهد شد، 
بیش از 70 درصد گشت‌های پلیس پیشگیری در اجرای طرح تأمین امنیت جامعه دانش‌آموزی فعالیت 
می‌کنند تا خانواده‌ها با آرامش خاطر و بدون هیچ دغدغه‌ای فرزندان خود را راهی مدارس کنند.« وی 
با بیان اینکه امنیت و آرامش دانش‌آموزان از اولویت‌های اصلی پلیس است، خاطرنشان کرد: »پلیس تا 
پایان سال تحصیلی در کنار خانواده‌ها خواهد بود و با تمام ظرفیت در خدمت دانش‌آموزان قرار دارد.«

افزایش کلاهبرداری از خریداران اینستاگرامی
گروه حوادث/ پلیس فتا از افزایش کلاهبرداری‌های اینستاگرامی با ترفند فروش پوشاک و لوازم تحریر و کیف و 
کفش و شکایت به دستگاه قضا خبر داد.  سرهنگ رامین پاشایی رئیس مرکز امداد و فوریت‌های سایبری فراجا 
اظهار کرد: »با نزدیک شدن به روزهای پایانی تابستان و آغاز فصل بازگشایی مدارس شاهد تبلیغات دروغین 
و فریبنده کلاهبرداران سایبری در صفحات شبکه اجتماعی غیر بومی اینستاگرام برای فروش لوازم تحریر، 
کیف و البسه و حتی رزرو سرویس مدارس هستیم که با دریافت مبلغ کالا دیگر پاسخگوی خریداران نیستند.« 
وی با توصیه به هموطنان گفت: »در مورد خرید و ثبت سفارش کالا و خدمات مورد نیاز فقط از سایت‌های 
فروشگاهی مجاز در کشور که دارای نشان اعتماد کالا و خدمات و درگاه‌های بانکی مجاز هستند خرید کنید 
چرا که خرید و ثبت سفارش از فروشگاه‌های اینترنتی فعال در شبکه اجتماعی اینستاگرام ریسک بالایی دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ کارشناسان پزشکی قانونی پس از گذشت یک سال 
از مرگ مرموز دو کودک بعد از مصرف ماکارونی در خانه، اعام کردند که علایم 
مسمومیت این دوکودک شبیه مسمومیت با قرص برنج بوده است و احتمال اینکه 

مرگ در اثر مصرف ماکارونی فاسد و کهنه باشد دور از ذهن است. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، مرداد سال گذشته خبر فوت دو برادر 16 ماهه و 

7 ساله به نام‌های پندار و پویان به بازپرس محسن 
اختیاری اعلام شد. به‌دنبال اعلام این خبر تحقیقات 
آغاز و مشخص شد که شب حادثه این خانواده 
شام ماکارونی درست کرده و خورده‌اند اما دچار 
حالت تهوع و سرگیجه شدند. پس از انتقال آنها 
به بیمارستان و اقدام‌های درمانی مرخص شدند اما 
ساعتی بعد دوباره حال کودکانشان بد شده و یکی از 
پسرها که 16 ماهه بود در راه بیمارستان جان باخت 

و پسر بزرگ‌تر نیز روز بعد جان خود را از دست داد. باتوجه به نامشخص بودن علت 
مرگ، این فرضیه مطرح شد که دو کودک بر اثر مصرف ماکارونی فوت کرده‌اند. بدین 
ترتیب اجساد به پزشکی قانونی منتقل شد و بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی 

پایتخت دستور بررسی علت مرگ و احتمال مسمومیت با ماکارونی را صادر کرد.
فرضیه قتل

با گذشت حدود یک سال از مرگ دو کودک، روز گذشته کمیسیون پزشکی قانونی 
اعلام کرد که مسمومیت با ماکارونی فاسد یا کهنه در این پرونده بعید بوده است 
و علائم مسمومیت دو کودک شبیه به مسمومیت با قرص برنج است. بنابراین 
فرضیه ارتکاب قتل عمد یا غیر عمد پررنگ شد. اما با توجه به تحقیقات گسترده 
در این پرونده بی‌گناهی پدر و مادر ثابت شده است با این حال از آنجایی که 
یک پرستار خانگی، دختر پرستار و یکی از همسایه‌ها به خانه این زوج رفت و آمد 
داشتند، دستور تحقیقات بیشتر از این افراد صادر شده و بررسی‌ها برای رازگشایی از 
معمای مرگ دو کودک از سوی کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت ادامه دارد.

عامل شهادت رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی ملایر 
به دار مجازات آویخته شد.  

به گزارش »ایران«، بهمن سال گذشته مردی 
56 ساله به علت اختلافات خانوادگی با یک 
قبضه ساح کمری به دو فرزند 22 و 32 ساله‌اش 
در خانه شلیک کرد که یکی ازآنها کشته و 
دیگری مجروح شد. وی سپس به قصد کشتن 
همسرش که در خانه حضور نداشت، بیرون 
رفت. با اعام موضوع به پلیس، مأموران 
بلافاصله با انجام بررسی‌های لازم و به کارگیری 

شیوه و شگرد‌های خاص پلیسی موقعیت متهم را در اطراف 
شهرستان شناسایی کردند. در ادامه سرتیپ دوم »محمود 

خداداد« رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی ملایر که 
قصد دستگیری متهم را داشت با شلیک گلوله از طرف این 
فرد قاتل و شرور از ناحیه سینه مجروح و پس 
از انتقال به بیمارستان به شهادت رسید. قاتل 
نیز به همراه یک قبضه اسلحه گرم در محل 
دستگیر شد. پس از اعتراف قاتل و طی شدن 
روند رسیدگی به پرونده، وی به قصاص محکوم 
شد. احمد صفایی دادستان عمومی و انقلاب 
ملایر گفت: »پس از صدور حکم در مراجع 
قضایی و تأیید آن در دیوان‌عالی کشور و انجام 
مراحل قانونی، سحرگاه شنبه 29 شهریور حکم قصاص قاتل 

شد.« اجرا 

سقوط خودروی نیروی انتظامی از روی پل در 
شهرستان بویراحمد، جان ۲ تن از پرسنل این 

فرماندهی را گرفت.
این حادثه مرگبارحدود ساعت یک و ۴۰ دقیقه 
بامداد شنبه ۲۹ شهریور در منطقه کمربندی 
یاسوج محدوده روستای مختار رخ داد و یک 
دستگاه خودروی سمند پلیس که در حال 
گشت در منطقه بود به دلایل نامعلومی از جاده 
منحرف شد و از روی پل مختار سقوط کرد که 
به دنبال این حادثه سروان»مهران روان کیش« 

جانشین پاسگاه انتظامی مختار و گروهبان‌یکم 
»محسن رشیدخواه« فوت کرده و یک مأمور 
دیگر مجروح شد. سرهنگ گرجیان فرمانده 
انتظامی شهرستان بویراحمد، گفت: »علت 
این حادثه هنوز به‌صورت دقیق مشخص 
نیست اما بنا به گفته شاهدان عینی حرکت 
یک دستگاه خودرو باعث انحراف و سقوط 
خودروی پلیس از روی پل مختار شده است. 
موضوع تحت رسیدگی قرار گرفت و تحقیقات 

لازم دراین خصوص در حال انجام است.«

گروه حوادث:کامران علمدهی/  پسر جوانی که 
متهم است به خاطر ازدواج دوباره مادرش، او را 
به قتل رسانده در دادگاه کیفری یک استان تهران 

می‌شود. محاکمه 
به گزارش »ایران«، اواسط سال 1401 گزارش یک 
درگیری خانوادگی به پلیس اعلام شد. با حضور 
مأموران در محل مشخص شد که زنی 48 ساله به نام 
مهتاب با ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده است.
با دستور قضایی جسد به پزشکی قانونی منتقل شد 
و مأموران تحقیقات خود را برای شناسایی مقتول 
آغاز کردند. در تحقیقات میدانی یکی از همسایه‌ها 
به مأموران گفت: »در خانه بودم که متوجه صدای 
درگیری در خانه همسایه‌ام شدم لحظاتی بعد هم 
صدای زنگ در خانه را شنیدم وقتی پرسیدم کیست 
پسر مهتاب با حالتی پریشان فریاد می‌زد من مادرم 

را کشتم.«
با حضور مأموران در محل پسر دیگر مقتول به پلیس 

گفت: »برادرم مادرم را کشت و متواری شد.«
به این ترتیب تلاش‌ها برای ردیابی و دستگیری متهم 
ادامه داشت اما مأموران به نتیجه‌ای نرسیدند تا اینکه 
مشخص شد متهم بعد از قتل مادرش در منزل  یکی 

از بستگان همسر برادرش مخفی شده است.
مأموران با حضور در مخفیگاه، متهم را دستگیر کردند 
و پس از آن هم برادرش به اتهام همدستی در مخفی 
کردن او بازداشت شد. متهم در بازجویی‌ها اتهامش 
را پذیرفت و در تشریح ماجرا گفت: »من به خاطر 
رفتارهای مادرم با او اختلاف داشتم و مدتی قبل از 
خانه رفته بودم. بعد از مدتی از برادرم شنیدم که 
مادرم ازدواج کرده با شنیدن این خبر خیلی عصبانی 
شدم. روز حادثه با برادرم به خانه مادرم رفتیم قرار 
بود برادرم او را بکشد اما وقتی وارد ساختمان شد 
دقایقی بعد برگشت و گفت همسایه‌ها داخل حیاط 
بودند و امکان عملی کردن نقشه‌مان نیست. من 
چاقو را از او گرفتم و به خانه مادرم رفتم. اول با آرامش 

از مادرم خواستم به رابطه‌اش با مردی که می‌گفت با 
او عقد کرده پایان دهد اما مادرم گفت که همسرش را 
دوست دارد و به هیچ عنوان حاضر به متارکه نیست. 
حرف‌هایش آنقدر آزارم داد که نفهمیدم چند ضربه و 
به کجای او زدم فقط ضربه می‌زدم و می‌خواستم او 
را بکشم. وقتی دیدم روی زمین افتاده و دیگر نفس 
نمی‌کشد از خانه‌اش بیرون آمدم و زنگ همسایه‌ها 

را زدم و گفتم که مادرم را کشتم و فرار کردم.«
با تکمیل تحقیقات برای متهم به اتهام مباشرت در 
قتل عمد مادرش و برای برادرش به اتهام مخفی 
کردن متهم به قتل کیفرخواست صادر و پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد و بزودی دو برادر پای میز محاکمه 
می‌ایستند. در این میان مادر مقتول با شکایت از 
نوه‌اش درخواست قصاص کرد اما برادر متهم به 
عنوان یکی از اولیای دم رضایت بی‌قید و شرط خود 

را از برادرش اعلام کرد.

مادرم ازدواج کرد؛ من هم او را کشتم!

 اجرای حکم قصاص قاتل رئیس پلیس  با اعلام نظر کارشناسان پزشکی قانونی

سقوط مرگبار خودروی پلیس از بالای پل


